

Handbal masculin / Liga Națională, etapa a 17-a

HC Dobrogea Sud, desprindere decisivă în repriza a doua în duelul cu Minaur

Repetiția oficială înaintea debutului în Cupa EHF s-a încheiat cu o victorie așteptată pentru HC Dobrogea Sud Constanța, marți seară, pe teren propriu, în meciul cu Minaur Baia Mare, din etapa a 17-a a Ligii Naționale de handbal masculin. Dacă la pauză avantajul gazdelor a fost de un singur gol, 17-16, la final tabela de marcaj a arătat 39-33 în favoarea handbaliștilor pregătiți de Zvonko Sundovski și Marko Isakovic, constanțenii obținând și mult dorita revanșă pentru înfrângerea de la Baia Mare. HC Dobrogea Sud a trecut pe prima poziție în clasament cel puțin pentru 24 de ore, CSM București jucând miercuri seară, după închiderea ediției, la Bacău.

Golurile formației constănțene în meciul de marți au fost marcate de Crnoglavac 7 (2x7m), Chikovani 7 (2x7m), Nistor 4, Nikolic 4, Kevic 4 (1x7m), Malinovic 3, Mladenovic 2, Buricea 2, Mocanu 2, Vujovic 2, Markoski 1 și Susanu 1. Portarul lancu a avut 12 intervenții salvatoare, inclusiv o aruncare de la 7 metri, iar Saldatsenka, două.

„Ne așteptam să fie un meci greu. Mă bucur că am putut să câștigăm. Un test foarte bun înaintea meciului din Danemarca”, a declarat Ionuț lancu, la finalul jocului.

„Am intrat puțin relaxați în prima repriză, care a fost mai slăbuță. Apoi ne-am revenit în repriza a doua. A fost un test bun, dar, ca să venim cu un rezultat bun din Danemarca, trebuie să ridicăm mult mai mult nivelul de joc și concentrarea”, a spus



Irakli Chikovani a marcat șapte goluri pentru HCDS în partida de marți

și George Buricea.

Clasament: 1. HC DOBROGEA SUD 39p (golaveraj: 496-420), 2. CSM București 37p (435-351), 3. Turda 33p (467-424), 4. Călărași 33p (468-427), 5. Steaua 32p (460-420), 6. Focșani 28p (432-393), 7. Timișoara 28p (421-400), 8. Dinamo 27p (446-403), 9. Baia Mare 21p (502-499), 10. Făgăraș 14p (391-437), 11. Bacău 12p (424-475), 12. Suceava 11p (376-441), 13. Buzău 9p (390-449), 14. Cluj 0p (395-564).

Miercuri seară, după închiderea ediției, au avut loc întâlnirile CSM Făgăraș - Dinamo București, CSM Bacău - CSM București și Universitatea Cluj - Potaissa Turda. Celelalte meciuri din etapa a 17-a se vor disputa după următorul program - joi, 7 februarie, ora 17.30:

SCM Politehnica Timișoara - Dunărea Călărași (în direct la TVR HD), ora 18.00: CSU Suceava - HC Buzău, sâmbătă, 9 februarie, ora 17.30: CSM Focșani - Steaua București (în direct la TVR 1).

Pentru HC Dobrogea Sud urmează sâmbătă, 9 februarie, de la ora 16.00, prima confruntare din Grupa C a Cupei EHF, în deplasare, cu echipa daneză Team Tvis Hostelbro. Adversara formației constănțene a câștigat marți seară, în deplasare, pe terenul lui Bjerringbro-Silkeborg, vicecampiona Danemarcei, echipă calificată în play-off Ligii Campionilor, cu scorul de 37-33, după 16-16 la pauză.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Fotbal / Liga a 2-a

SSC Farul continuă stagiul de pregătire din Turcia

Aflată în cantonament în Turcia, în Antalya, în stațiunea Lara, formația SSC Farul Constanța ar fi trebuit să întâlnească marți, într-un meci de

condiții, jucătorii pregătiți de Petre Grigoraș, Marian Dinu și Laurențiu Gheorghe au continuat antrenamentele, atât cu caracter

tehnic-tactic, dar și cu caracter fizic, în sala de forță, urmând să dispute joi, 7 februarie, următorul amical, cu FC Kazanka Moscova (Rusia).

Celelalte partide de verificare programate în Turcia - sâmbătă, 9 februarie: cu CSKA Moscova U21 (Rusia); luni, 11 februarie: cu FC Kolos Kovalivka (Ucraina); marți, 12 februarie: cu Dnipro Dnipropetrovsk (Ucraina).

„A doua partidă de verificare pe

care FC Farul ar fi trebuit să o dispute astăzi (n.r. - marți) în cadrul cantonamentului pe care-l efectuează în Antalya, cu Vorskla Poltava (Ucraina), a fost anulată la cererea adversarilor. Motivul îl reprezintă numeroasele accidentări cu care se confruntă formația ucraineană, care se află de aproape trei săptămâni în pregătire în Turcia. În aceste condiții, antrenorii Petre Grigoraș și Marian Dinu au refăcut programul echipei, iar jucătorii au efectuat două ședințe de pregătire pe terenul bazei sportive de la hotelul Kervansaray”, a anunțat, marți seară, clubul constănțean pe pagina de Facebook FC Farul Constanța. Miercuri s-a alăturat lotului și atacantul Nicolae Moise, care nu a putut pleca săptămâna trecută cu echipa din cauza unor probleme medicale.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro



verificare, pe FC Vorskla Poltava, din Ucraina. Însă la solicitarea adversarilor, întâlnirea nu a mai avut loc, din cauza problemelor de efectiv ale echipei din Ucraina. În aceste

Pe scurt

Halep, favorită principală la Qatar Open

Organizatorii turneului de la Doha, programat în perioada 11-16 februarie, au anunțat că tenismena japoneza Naomi Osaka, ocupanta primului loc în clasamentul WTA, s-a retras din cauza unei accidentări la spate. În aceste condiții, tenismena constănțeană Simona Halep, aflată acum pe locul 3 WTA, va fi principala favorită la Qatar Open, în absența numărului 1 mondial. La Doha va participa și Mihaela Buzărnescu (locul 29 WTA). Petra Kvitova (Cehia, locul 2 WTA) nu este înscrisă la acest turneu de categorie Premier, chiar dacă este deținătoarea trofeului. Kvitova va evolua în turneul de la Dubai, programat tot săptămâna următoare. Turneele de la Doha, Qatar Open, și Dubai, Duty Free Tennis Championships, alternează categoria în fiecare an. În 2018, Doha a fost turneu de categorie Premier 5, de 900 de puncte și cu premii mai mari, iar Dubai de categorie Premier, de 470 de puncte.

România - Zimbabwe, în Cupa Davis

În urma tragerii la sorți care a avut loc miercuri, România va întâlni Zimbabwe, în primul tur al Grupei a II-a, Zona Europa/Africa a Cupei Davis by BNP Paribas, duelul dintre cele două reprezentative urmând să fie găzduit de țara noastră. România va anunța, în termen de cinci zile, dacă va juca în aprilie, în zilele de 5/6, sau în septembrie, în zilele de 13/14 sau 14/15. Naționala masculină a României este cap de serie nr. 1 în această grupă. În septembrie 2018, România a pierdut partida cu Polonia, scor 2-3, în turul al treilea al Grupa II a Zonei Euro-africane a Cupei Davis. România a rămas în Grupa a II-a, iar polonezii au promovat în Grupa I. Tot Polonia a învins și Zimbabwe, în turul secund, scor 4-1, înaintea confruntării cu România.

S-a încheiat Cupa Prieteniei la fotbal în sală

A patra ediție a Cupei Prieteniei la fotbal în sală, competiție desfășurată în sala de sport din localitatea constănțeană Castelu, s-a încheiat la sfârșitul săptămânii trecute. Turneul organizat de Uniunea Democrată Tătară, cu sprijinul Primăriei și Consiliului Local al Comunei Castelu, a avut și un scop caritabil, susținerea copiilor abandonți în centre de plasament sau în secțiile de pediatrie ale spitalelor.

Rezultatele partidelor decisive, care au stabilit învingătoarea ediției a patra - SFERTURI DE FINALĂ: La Chiftea - CS Castelu 3-7 - după prelungiri, 3-3 la finalul timpului regulamentar, FC Năvodari - Old Boys Karasù 6-2, Young Boys - CS Nisipari 1-5, FC IMUM 95 - Sport Team 1-2 - după prelungiri, 1-1 la finalul timpului regulamentar; SEMIFINALE: CS Castelu - Sport Team 3-5, CS Nisipari - FC Năvodari 3-6; FINALA MICĂ: CS Nisipari - CS Castelu 8-5; FINALA MARE: Sport Team - FC Năvodari 8-3.

Premii speciale - cel mai bun portar: Dumitru Guriță; „Gheata de Aur” (golgheterul turneului): Emilian Lazăr; echipa Fair-Play: Young Boys Balada; jucătorul „Fair-Play”: Ionuț Mocanu; seniorul turneului: Erol Emurla, juniorul turneului: Levis Manole; cel mai bun antrenor: Marian Manolescu.